



平成 25 年 3 月 8 日

各 位

会社名 ネットワンシステムズ株式会社
代表者名 代表取締役 社長執行役員 吉野 孝行
(コード:7518 東証第1部)
照会先 取締役 執行役員 片山 典久
本リリースに関する問い合わせ先
経営企画本部 IR担当部長 榊田 智照
(TEL.03-5462-0803)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成 25 年 1 月 30 日に発表した「平成 25 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

【訂正の理由】

当社は、平成 25 年 3 月 8 日に公表しました「当社元社員による不正行為に係わる調査結果に関するお知らせ」に記載のとおり、特別調査委員会の調査報告を受け、会計処理の修正およびこの修正に基づいた第 3 四半期決算短信において必要な訂正を行うことといたしました。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

以 上

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年3月期第3四半期の連結業績 (平成24年4月1日～平成24年12月31日)

(1) 連結経営成績 (累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第3四半期	108,705	△3.0	5,851	△44.6	<u>5,981</u>	<u>△44.3</u>	<u>3,649</u>	<u>△38.6</u>
24年3月期第3四半期	112,065	26.0	10,561	303.3	10,739	307.0	5,944	397.2

(注) 包括利益 25年3月期第3四半期 3,894百万円 (△33.6%) 24年3月期第3四半期 5,863百万円 (730.4%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期第3四半期	<u>41.10</u>	<u>41.10</u>
24年3月期第3四半期	65.97	—

当社は、平成24年4月1日付で普通株式1株につき200株の株式分割を行っております。そのため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり四半期純利益を算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期第3四半期	<u>90,832</u>	<u>60,878</u>	<u>66.8</u>	<u>693.82</u>
24年3月期	100,002	63,508	63.4	703.25

(参考) 自己資本 25年3月期第3四半期 60,682百万円 24年3月期 63,368百万円

当社は、平成24年4月1日付で普通株式1株につき200株の株式分割を行っております。そのため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産を算定しております。

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年3月期第3四半期の連結業績 (平成24年4月1日～平成24年12月31日)

(1) 連結経営成績 (累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第3四半期	108,705	△3.0	5,851	△44.6	<u>5,943</u>	<u>△44.7</u>	<u>3,025</u>	<u>△49.1</u>
24年3月期第3四半期	112,065	26.0	10,561	303.3	10,739	307.0	5,944	397.2

(注) 包括利益 25年3月期第3四半期 3,271百万円 (△44.2%) 24年3月期第3四半期 5,863百万円 (730.4%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期第3四半期	<u>34.08</u>	<u>34.08</u>
24年3月期第3四半期	65.97	—

当社は、平成24年4月1日付で普通株式1株につき200株の株式分割を行っております。そのため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり四半期純利益を算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期第3四半期	<u>90,843</u>	<u>60,255</u>	<u>66.1</u>	<u>686.69</u>
24年3月期	100,002	63,508	63.4	703.25

(参考) 自己資本 25年3月期第3四半期 60,058百万円 24年3月期 63,368百万円

当社は、平成24年4月1日付で普通株式1株につき200株の株式分割を行っております。そのため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産を算定しております。

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

【訂正前】

③ 損益の状況

売上高は前年同四半期比で3.0%の減少に留まりましたが、売上総利益は比較的利益率の高い一部製品の売上高減少に加え、外注費の削減施策が遅れた結果、263億74百万円（通期累計 修正予想進捗率67.3%）に留まりました。営業利益は58億51百万円（通期累計 修正予想進捗率51.8%）、経常利益は59億81百万円（通期累計 修正予想進捗率52.4%）、四半期純利益は36億49百万円（通期累計 修正予想進捗率53.0%）に留まりました。

【訂正後】

③ 損益の状況

売上高は前年同四半期比で3.0%の減少に留まりましたが、売上総利益は比較的利益率の高い一部製品の売上高減少に加え、外注費の削減施策が遅れた結果、263億74百万円（通期累計 修正予想進捗率67.3%）に留まりました。営業利益は58億51百万円（通期累計 修正予想進捗率51.8%）、経常利益は59億43百万円（通期累計 修正予想進捗率52.1%）、四半期純利益は30億25百万円（通期累計 修正予想進捗率43.9%）に留まりました。

④ 不正行為による損益への影響

この度、当社の元社員が外部業者らと共謀し、平成17年から平成24年にかけて合計7億89百万円の「実体の無い売上原価」を計上し、当社に対する不正な請求を行わせる手口で金員を騙取していたことが判明いたしました。

なお、過年度の当該売上原価については、すでに前連結会計年度の利益剰余金に反映されており、当社では過年度の決算に与える影響は実質的に軽微と判断し、回収可能性等を考慮のうえ会計上の修正を行わないこととしました。

もともと、「実体の無い売上原価」は、税務上費用として認識されないため、当第3四半期連結累計期間においては、「実体の無い売上原価」7億51百万円にかかる消費税額37百万円を営業外費用の「その他」に含めて計上し、税金費用については、法人税、住民税及び事業税で△10百万円、過年度法人税等で5億97百万円を追加計上しております。

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

【訂正前】

(資産)

当第3四半期連結会計期間末の資産合計は908億32百万円となり、前連結会計年度末に比べて91億69百万円の減少(9.2%減)となりました。

個別に見ますと、流動資産は816億67百万円となり、前連結会計年度末に比べて88億99百万円の減少(9.8%減)となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が70億14百万円減少したことによるものです。また、固定資産は91億65百万円となり、前連結会計年度末に比べて2億70百万円の減少(2.9%減)となりました。

(負債)

当第3四半期連結会計期間末の負債合計は299億54百万円となり、前連結会計年度末に比べて65億40百万円の減少(17.9%減)となりました。これは主に、未払法人税等が55億44百万円、賞与引当金が10億77百万円それぞれ減少し、一方で、前受金が17億74百万円増加したことによるものです。

(純資産)

当第3四半期連結会計期間末の純資産合計は608億78百万円となり、前連結会計年度末に比べて26億29百万円の減少(4.1%減)となりました。これは主に、四半期純利益を36億49百万円計上し、一方で、配当金35億59百万円の支払い及び自己株式を29億99百万円取得したことによるものです。

なお、自己株式の消却を行ったことにより、利益剰余金が173億36百万円減少しております。

【訂正後】

(資産)

当第3四半期連結会計期間末の資産合計は908億43百万円となり、前連結会計年度末に比べて91億58百万円の減少(9.2%減)となりました。

個別に見ますと、流動資産は816億78百万円となり、前連結会計年度末に比べて88億88百万円の減少(9.8%減)となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が70億14百万円減少したことによるものです。また、固定資産は91億65百万円となり、前連結会計年度末に比べて2億70百万円の減少(2.9%減)となりました。

(負債)

当第3四半期連結会計期間末の負債合計は305億88百万円となり、前連結会計年度末に比べて59億5百万円の減少(16.2%減)となりました。これは主に、未払法人税等が49億47百万円、賞与引当金が10億77百万円それぞれ減少し、一方で、前受金が17億74百万円増加したことによるものです。

(純資産)

当第3四半期連結会計期間末の純資産合計は602億55百万円となり、前連結会計年度末に比べて32億53百万円の減少(5.1%減)となりました。これは主に、四半期純利益を30億25百万円計上し、一方で、配当金35億59百万円の支払い及び自己株式を29億99百万円取得したことによるものです。

なお、自己株式の消却を行ったことにより、利益剰余金が173億36百万円減少しております。

3. 四半期連結財務諸表

【訂正前】

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	19,233	16,434
受取手形及び売掛金	35,762	28,748
有価証券	16,998	10,999
商品	6,303	7,235
未着商品	537	383
未成工事支出金	4,742	8,284
貯蔵品	98	53
繰延税金資産	1,782	315
その他	5,128	<u>9,219</u>
貸倒引当金	△19	△6
流動資産合計	90,567	<u>81,667</u>
固定資産		
有形固定資産		
工具、器具及び備品	3,811	3,853
その他	787	807
有形固定資産合計	4,599	4,660
無形固定資産		
のれん	506	353
その他	911	875
無形固定資産合計	1,417	1,229
投資その他の資産		
投資有価証券	450	285
繰延税金資産	1,576	1,484
その他	1,408	1,521
貸倒引当金	△16	△15
投資その他の資産合計	3,419	3,275
固定資産合計	9,435	9,165
資産合計	100,002	<u>90,832</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	14,972	15,258
リース債務	821	845
未払金	1,353	1,105
未払法人税等	5,681	<u>136</u>
前受金	7,512	9,287
資産除去債務	—	267
賞与引当金	2,155	1,077
役員賞与引当金	179	—
その他	2,591	<u>1,014</u>
流動負債合計	<u>35,267</u>	<u>28,995</u>
固定負債		
リース債務	996	857
資産除去債務	221	76
その他	8	25
固定負債合計	<u>1,226</u>	<u>959</u>
負債合計	<u>36,494</u>	<u>29,954</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	12,279	12,279
資本剰余金	19,453	19,453
利益剰余金	47,487	<u>30,241</u>
自己株式	$\Delta 15,854$	$\Delta 1,518$
株主資本合計	<u>63,366</u>	<u>60,456</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	$\Delta 17$	$\Delta 14$
繰延ヘッジ損益	20	240
その他の包括利益累計額合計	<u>2</u>	<u>226</u>
新株予約権	—	35
少数株主持分	139	161
純資産合計	<u>63,508</u>	<u>60,878</u>
負債純資産合計	<u>100,002</u>	<u>90,832</u>

【訂正後】

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	19,233	16,434
受取手形及び売掛金	35,762	28,748
有価証券	16,998	10,999
商品	6,303	7,235
未着商品	537	383
未成工事支出金	4,742	8,284
貯蔵品	98	53
繰延税金資産	1,782	315
その他	5,128	9,230
貸倒引当金	△19	△6
流動資産合計	90,567	81,678
固定資産		
有形固定資産		
工具、器具及び備品	3,811	3,853
その他	787	807
有形固定資産合計	4,599	4,660
無形固定資産		
のれん	506	353
その他	911	875
無形固定資産合計	1,417	1,229
投資その他の資産		
投資有価証券	450	285
繰延税金資産	1,576	1,484
その他	1,408	1,521
貸倒引当金	△16	△15
投資その他の資産合計	3,419	3,275
固定資産合計	9,435	9,165
資産合計	100,002	90,843

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	14,972	15,258
リース債務	821	845
未払金	1,353	1,105
未払法人税等	5,681	<u>734</u>
前受金	7,512	9,287
資産除去債務	—	267
賞与引当金	2,155	1,077
役員賞与引当金	179	—
その他	2,591	<u>1,052</u>
流動負債合計	<u>35,267</u>	<u>29,629</u>
固定負債		
リース債務	996	857
資産除去債務	221	76
その他	8	25
固定負債合計	<u>1,226</u>	<u>959</u>
負債合計	<u>36,494</u>	<u>30,588</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	12,279	12,279
資本剰余金	19,453	19,453
利益剰余金	47,487	<u>29,617</u>
自己株式	$\Delta 15,854$	$\Delta 1,518$
株主資本合計	<u>63,366</u>	<u>59,832</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	$\Delta 17$	$\Delta 14$
繰延ヘッジ損益	20	240
その他の包括利益累計額合計	<u>2</u>	<u>226</u>
新株予約権	—	35
少数株主持分	139	161
純資産合計	<u>63,508</u>	<u>60,255</u>
負債純資産合計	<u>100,002</u>	<u>90,843</u>

添付資料 7 ページ

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【訂正前】

(四半期連結損益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)
売上高	112,065	108,705
売上原価	81,671	82,330
売上総利益	30,394	26,374
販売費及び一般管理費	19,833	20,523
営業利益	10,561	5,851
営業外収益		
受取利息	19	26
受取配当金	—	9
持分法による投資利益	101	2
為替差益	33	4
販売報奨金	22	57
団体保険配当金	14	60
その他	49	10
営業外収益合計	240	172
営業外費用		
支払利息	34	35
出資金運用損	2	1
自己株式取得費用	—	13
貸倒引当金繰入額	25	△12
その他	0	4
営業外費用合計	62	42
経常利益	10,739	5,981
特別利益		
負ののれん発生益	—	89
関係会社株式売却益	—	15
特別利益合計	—	105
特別損失		
固定資産除去損	90	51
投資有価証券評価損	0	—
関係会社株式売却損	1	—
その他	2	4
特別損失合計	95	56
税金等調整前四半期純利益	10,644	6,030
法人税、住民税及び事業税	4,041	912
法人税等調整額	632	1,445
法人税等合計	4,674	2,358
少数株主損益調整前四半期純利益	5,969	3,671
少数株主利益	25	21
四半期純利益	5,944	3,649

【訂正後】
(四半期連結損益計算書)
(第3四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)
売上高	112,065	108,705
売上原価	81,671	82,330
売上総利益	30,394	26,374
販売費及び一般管理費	19,833	20,523
営業利益	10,561	5,851
営業外収益		
受取利息	19	26
受取配当金	—	9
持分法による投資利益	101	2
為替差益	33	4
販売報奨金	22	57
団体保険配当金	14	60
その他	49	10
営業外収益合計	240	172
営業外費用		
支払利息	34	35
出資金運用損	2	1
自己株式取得費用	—	13
貸倒引当金繰入額	25	△12
その他	0	41
営業外費用合計	62	80
経常利益	10,739	5,943
特別利益		
負ののれん発生益	—	89
関係会社株式売却益	—	15
特別利益合計	—	105
特別損失		
固定資産除去損	90	51
投資有価証券評価損	0	—
関係会社株式売却損	1	—
その他	2	4
特別損失合計	95	56
税金等調整前四半期純利益	10,644	5,992
法人税、住民税及び事業税	4,041	901
過年度法人税等	—	597
法人税等調整額	632	1,445
法人税等合計	4,674	2,944
少数株主損益調整前四半期純利益	5,969	3,047
少数株主利益	25	21
四半期純利益	5,944	3,025

【訂正前】

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	5,969	<u>3,671</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△5	2
繰延ヘッジ損益	△100	220
その他の包括利益合計	△106	223
四半期包括利益	<u>5,863</u>	<u>3,894</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	5,838	<u>3,872</u>
少数株主に係る四半期包括利益	25	21

【訂正後】

(四半期連結包括利益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	5,969	<u>3,047</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△5	2
繰延ヘッジ損益	△100	220
その他の包括利益合計	△106	223
四半期包括利益	<u>5,863</u>	<u>3,271</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	5,838	<u>3,249</u>
少数株主に係る四半期包括利益	25	21